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Anunţ de presă 
 
 
 
Preşedintele OSCE vizitează Ucraina şi Moldova pentru a discuta 
avansarea reformelor şi reglementarea problemei transnistrene  
 
HELSINKI, 15 ianuarie 2008 – Preşedintele în exerciţiu al OSCE, Ministrul de Externe al 
Finlandei, Ilkka Kanerva, se află cu o serie de întâlniri astăzi în Ucraina şi va efectua o vizită 
în Moldova pe data de 17 ianuarie. Acestea sunt primele vizite ale Ministrului Kanerva în ţări 
unde OSCE are prezenţe în teren, din momentul preluării de către Finlanda  a preşedinţiei 
OSCE, la începutul acestui an.  
 
La Kiev, Preşedintele în exerciţiu se va întâlni cu Preşedintele ucrainean, Victor Iuşcenko, cu 
Ministrul de Externe Volodimir Ohrîzko şi cu alte oficialităţi.  
 
În drum de la Kiev spre Chişinău, Ministrul Kanerva are programată o vizită la sediul central 
al Misiunii UE de Asistenţă la Frontieră în Moldova şi Ucraina, aflat la Odesa, Ucraina. 
Managementul frontierelor este una din priorităţile preşedinţiei finlandeze în cadrul OSCE.  
 
La Chişinău, Preşedintele în exerciţiu va purta convorbiri cu Preşedintele moldovean, 
Vladimir Voronin, cu Ministrul Afacerilor Externe şi Integrării Europene, Andrei Stratan, cu 
Preşedintele Parlamentului, Marian Lupu. Ministrul Kanerva se va deplasa de asemenea la 
Tiraspol unde se va întâlni cu administraţia regiunii transnistrene a Republicii Moldova.  
 
Ministrul Kanerva va susţine briefinguri pentru jurnalişti la Kiev şi la Chişinău în 
timpul vizitelor sale. Pentru mai multe detalii vă rugăm să contactaţi: Oksana Poliuga la 
Kiev, Tel: +38 050 416 9285, şi Claus Neukirch la Chişinău, Tel: +373 69 11 70 24 
 
Jurnaliştii sunt invitaţi la un briefing al Preşedintelui în exerciţiu al OSCE, ce va avea 
loc joi, 17 ianuarie, la ora 16.30, la sediul Aeroportului Chişinău.  
 
 
 
 
 
Persoană de contact 
Claus Neukirch, Purtător de cuvânt, 
Misiunea OSCE în  Moldova, 108 str. Mitropolit Dosoftei, MD-2012 Chişinău,  
Tel: +373 22 887813, +373 6911 70 24 (mobile), Fax: +373 22 22 34 95, 
e-mail: claus.neukirch@osce.org 
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